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Другий (магістерський) 

рівень вищої освіти 

Польська мова (початковий рівень):

1.Культура усного польського мовлення.

2. Практичний курс польської мови.

3.Мовно-літературне країнознавство.



Культура усного польського мовлення

Дисципліна розрахована на 5 кредитів: 50 години аудиторних занять, 100 
годин самостійної роботи.

Метою дисципліни є формування орфоепічних і комунікативних навичок, мовленнєвої
вправності коректно з точки зору узусу та норм польської мови будувати висловлювання
відповідно до комунікативної ситуації. 

Здобувач вищої освіти знатиме:
засади польської вимови;
основні правила, методи і прийоми
комунікації;
особливості культури спілкування та
польського мовленнєвого етикету;
вербальні засоби спілкування та
мовленнєвий етикет.

Здобувач вищої освіти умітиме:
добирати і використовувати різні мовні
засоби відповідно до комунікативної мети;
чітко і зрозуміло формулювати думку, 
аргументувати свою точку зору;
 застосовувати сучасні комунікаційні
технології для забезпечення ефективної
комунікації.



Практичний курс польської мови
Дисципліна розрахована на 9 кредитів: 90 годин аудиторного навчання, 180 годин 

самостійної роботи.

Метою навчальної дисципліни є досягнення початкового рівня володіння польською мовою,

формування комунікативної компетентності, виховання потреби в удосконаленні власної

мовленнєвої культури протягом усього життя.

По завершенні курсу здобувач вищої освіти умітиме

 надавати інформацію особистого характеру;

 самостійно і без помилок описувати події, свої плани, ставлення до чогось чи когось;

 спілкуватися на загальні теми, а також добре розуміти співрозмовника й упевнено

відповідати на запитання;

 грамотно вести телефонну розмову, писати листи, резюме тощо.



Мовно-літературне країнознавство
Дисципліна з двох змістових модулів: «Лінгвокраїнознавство», «Літературне 

країнознавство». Розрахована на 6 кредитів: 60 годин аудиторної навчання, 120 годин 
самостійної роботи.

Метою навчання дисципліни є ознайомлення з соціально-культурними аспектами польської мови

та літератури, головними подіями і явищами, що відбуваються в суспільстві, найважливішими

етапами історичного та культурного розвитку, літературною спадщиною Польщі.

Лінгвокраїнознавство
Літературне країнознавство:Основні завдання:

 ознайомлення з основами державного

устрою, національною символікою

Польщі, головними подіями і явищами

польського суспільства, найважливішими

етапами історичного і культурного

розвитку;

 вивчення мовних одиниць, які найбільш

яскраво відображають національні

особливості польської культури.

Основні завдання:

 ознайомлення з історією польської літератури в 

широкому культурному контексті;

 визначення ключової проблематики, тематичних

обширів та різноманіття художніх напрямів, течій

польської літератури різних періодів;

 вивчення польсько-українських літературних 

зв’язків.


